From: Hanne Vibjerg <>

Sent: 06-10-2023 14:34:25 (UTC +02)

To: 'Christopher.Arzrouni@pmi.com' <Christopher.Arzrouni@pmi.com>
Cc: Niels Sandg Pedersen <NSA@SST.DK>

Bcc: Maja Baeksgaard J@rgensen <MBKJ@SST.DK>; Pernille Sggaard Skou
<PSTH@SST.DK>; Trine Wulff Larsen <TRWL@SST.DK>

Subject: SST svar vedr. nyt studie fra Folkehelseinstituttet i Norge

Keere Christopher Arzrouni

Jeg kvitterer hermed for modtagelse af din henvendelse. Sundhedsstyrelsen fglger Igbende forskning pa
omradet.

Til din orientering vil korrespondancen blive lagt pa Sundhedsstyrelsens hjemmeside snarest.

Venlig hilsen / Best regards

Hanne Vibjerg

Chefkonsulent / Senior Adviser
T (dir.) +45 7222 7808

E-mail: havi@sst.dk

Sundhedsstyrelsen / Danish Health Authority
Forebyggelse og Ulighed — Health Promotion and Inequality
T +45 7222 7400

sst@sst.dk
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Laes her om hvordan Sundhedsstyrelsen
behandler personoplysninger.

Fra: Arzrouni, Christopher <Christopher.Arzrouni@pmi.com>

Sendt: 31. august 2023 09:03

Til: Niels Sandg Pedersen <NSA@SST.DK>; Hanne Vibjerg <havi@SST.DK>
Emne: Nyt studie fra Folkehelseinstituttet i Norge

Kaere Niels Sandg og Hanne Vibjerg

Jeg kan glaede jer med resultaterne fra en ny undersggelse fra Folkehelseinstituttet i Norge.
De har netop publiceret en undersggelse af 1.400 norske rygere.


mailto:havi@sst.dk
mailto:sst@sst.dk
https://sundhedsstyrelsen.dk/da/Om-os/Privatlivspolitik

Folkehelseinstituttets konklusion er klar: “Presently, switching to snus seems to be the most effective and
efficacious method for quitting smoking in Norway”

Ingeborg Lund, forsker ved Folkehelseinstituttet udtaler:

"Vare funn tyder pa at snus kan vaere en effektiv mate a slutte a rgyke pa for mange rgykere. Selv om det er
bekymringer knyttet til snusbruk blant ungdom, kan det veere et verdifullt hjelpemiddel for voksne som
gnsker a slutte a rgyke”.

https://www.fhi.no/nyheter/2023/snusbruk-okte-sjansen-for-roykeslutt/

Undersggelsen er blevet publiceret her:
https://link.springer.com/article/10.1007/s44155-023-00043-3

Med venlig hilsen

Christopher Arzrouni
Manager External Affairs Denmark

Philip Morris ApS,
Copenhagen Towers
@restads Boulevard 108, 3. sal
2300 Kagbenhavn S

Mobile: +45 26 77 38 75

Philip Morris International is registered in the common Transparency Register of the European Parliament and the European Commission.
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